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05.01.2010  

   

INFORMARE DE PRESĂ  

   

Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul Ministerului Mediului şi 

Pădurilor a trimis în cursul acestei după amiezi o AVERTIZARE  HIDROLOGICĂ 

de COD GALBEN către prefecturile judeţelor: ALBA, ARAD, BIHOR, CARAS - 

SEVERIN, CLUJ, HUNEDOARA, MARAMURES, SATU - MARE, SĂLAJ şi 

TIMIŞ(10 prefecturi). Sursa acestei Avertizări este Institutul Naţional de Hidrologie şi 

Gospodărire a Apelor (INHGA), Bucureşti.  

Fenomenele vizate sunt creşteri de debite şi niveluri cu depăşiri ale 

COTELOR DE ATENŢIE, în intervalul 06.01.2010, ora 06:00 – 07.01.2010, ora 

20:00. 

Bazinele hidrografice afectate: Viseu, Iza, Tur, Lapus, Crasna, Barcau, Crisul 

Alb, Crisul Negru, Aries, Bega Veche, Bega si Timis curs superior, Barzava, Moravita, 

Caras, Nera si Cerna. 

Având în vedere situaţia hidrologică actuală, precipitaţiile lichide prognozate 

precum şi temperaturile pozitive diurne si nocturne, se pot produce creşteri de niveluri 

şi debite cu depăşiri ale COTELOR DE ATENTIE, după cum urmează: 

COD GALBEN 

 Se instituie COD GALBEN incepand cu data de 06.01.2010 ora 06 pe raurile: 

Vişeu, Iza (jud. Maramures), Tur (jud.Satu Mare), Lăpuş (jud. Maramures), Crasna (jud. 
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Sălaj si Satu Mare),  Barcău (jud. Sălaj şi Bihor), Crişul Alb (jud.Hunedoara si Arad), 

Crişul Negru (jud.Bihor si Arad), Arieş (jud. Alba si Cluj), Bega Veche, Bega, Timiş, 

Barzava, Moraviţa, Caraş, Nera, Cerna (jud. Caras-Severin si Timiş). 

 Harta cu codurile şi semnificaţia acestora se anexează. În funcţie de evoluţia 

fenomenelor hidrometeorologice vom reveni cu actualizarea prognozei hidrologice. 

 Se menţionează că aceste fenomene se pot produce şi pe afluenţi de grad 

inferior ai râurilor marcate pe hartă.  

 Se impune urmărirea  evoluţiei siuaţiei hidrometeorologice, în conformitate cu 

„Regulamentul privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de inundaţii, 

fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcţii hidrotehnice şi poluări 

accidentale”.  
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ESTIMARE PROGNOSTICA A SITUATIEI HIDROLOGICE
                         PENTRU INTERVALUL

(Se actualizeaza conform
evolutiei hidrologice)

06.01.2010 Ora 06 - 07.01.2010 ora 20

STAREA DE MAXIMA
VIGILENTA HIDROLOGICA:

Risc de viituri sau cresteri rapide ale
nivelului apei neconducand la pagube
semnif icative, dar necesita o vigilenta
sporita in cazurile de activitati sezoniere
si/sau expuse la inundatii.
Depasire COTE DE ATENTIE.

 
 


